

**SPROSTOWANIA****Sprostowanie do wykazu naturalnych wód mineralnych uznanych przez państwa członkowskie**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej C 54 z dnia 7 marca 2009 r.)

(2009/C 70/10)

Strona 72, wykaz:

*zamiast:*

„Opis handlowy	Nazwa źródła	Miejsce wydobywania
Icelandic spring	Jadar spring area	Reykjavík”

*powinno być:*

„Opis handlowy	Nazwa źródła	Miejsce wydobywania
Icelandic Glacial	Ölfus Spring	Hlíðarendi, Ölfus, Selfoss”